
Fredagscafé
En fredag i månaden har vi ett Fredagscafé där vi gör lite
finare fika och ibland bjuder vi in personer som spelar
musikinstrument utifrån, t. ex James Hollingworth och
Kaya Åhlander, och ibland spelar några av våra arbets-
kamrater på instrument som dom har tagit med sig. Alla
tycker om caféet och det tänker vi fortsätta med så länge
som det finns intresse för det.
/Magnus Ö/

Anhörigträffen
En gång om året brukar vi ha
”anhörigträff” för att träffa varandra
och äta lite tillsammans. Vi ville
också visa våra nya lokaler. Vi lagade
en god soppa och bakade en
vänskapskaka. Sen hade vi också en
modevisning där vi visade hattar,
kläder och väskor som vi hade gjort.
/Camilla H/

Yoga
Vi har börjat med yoga som friskvård på onsdagar. Vår
instruktör heter Marianne och är jätteduktig. Nästan alla
har provat och tycker det är bra. Det är lugnt och skönt.
/Peter O/

på Primusgatan har under våren visats:
Cecilia Karlsson, Chang Im Ohlsson, Cecilia Timdahl
och Emma Asplund

GALLERI MITT I MATEN

Vi har gjort 2 nya böcker!!

Någons hund
Små texter om
hunden Peppe
och med
teckningar av
Jenny Marcus

Momokos
resa till
Turkiet
av Momoko
Takamatsu

Båda böckerna kan beställas från Inuti
för 125 kr/st

Skoopi
Vi var två stycken kooperatörer från INUTI som åkte
på SKOOPI:s första kongress som hölls på Marieborgs
folkhögskola i Norrköping. I samband med kongressen
hölls också en utbildning i 4 olika ämnen. Ämnena var:
Etik i praktik och teori,
Intressepolitik,
Kroppskännedom
och Mental träning.
Dagarna var både intensiva och lärorika för oss som
privatpersoner och kooperatörer. Vi var trötta men nöjda
med Skoopi:s första kongress. Under pauserna mellan
utbildningarna marknadsförde vi vårt Kooperativ. Många
blev intresserade av vårt Inuti och ville gärna ha ett
samarbete med oss i framtiden.
/Linda P och Magnus Ö/

Rotterdam
Vi har varit på nätverksmöte i Rotterdam. Det var Atelier
Hereplaats som firade 15 år med ett symposium om
Outsider art: Cultural project Development? Shocking
easy! Vi var inbjudna att föreläsa om Inuti och pågående
projekt. Andra föreläsare kom från KCAT på Irland,
Creahm i Belgien, Project Ability i Skottland och Living
Museum i NewYork. Deltagarna i symposiet kom från
olika verksamheter i Holland. Holland är ett föregångsland
när det gäller konstnärlig verksamhet. Det finns redan
ett femtiotal ateljéer där, varav omkring tio har hög kvalitet.
Vi kunde med stolthet berätta om våra pågående projekt,
det kooperativa tänkandet och det individuella arbetssättet.
Vi fick möjlighet att tala med flera av handledarna på
symposiet och göra studiebesök i några av ateljéerna.
En ateljé arbetar med sidenmåleri och driver en butik i
Amsterdam. Där finns också ett galleri för Outsider Art.
I Den Haag fick vi se en mycket trevlig ateljé som på
många sätt påminde om Inuti.
/Eva och Ninna/
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OUTSIDER ART STOCKHOLM

Charlotte Erlansson-Elmgard
Målningar från vattenriken
8 juni – 29 juni
vernissage 8 juni 15 – 17

Adresser
inuti
Primusgatan 114
112 67 Stockholm
tel 08 656 93 03
fax 08 656 93 10
email info@inuti.se

inuti2
Ludvigsbergsgatan 17
118 23 Stockholm
tel 08 657 93 18
email inuti2@telia.se

inuti outsider art Stockholm
Svartmangatan 27
111 30 Stockholm
tel 08 20 45 46

Välkommen att besöka vår hemsida
http://www.inuti.se
inuti stöds av AGE-kontor@data, Kulturnämnden SLL,
JM AB, IBM Svenska AB, Inutis vänner m. fl.
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UTSTÄLLNINGAR

......

Historien om
RINGARNA
David Ström

»För länge sedan
fanns det trettiofyra
magiska ringar alla
med sin egen speciella
kraft....»
En installation i Inuti:s
entré

Henrik: (när han tittar i en
karta) Alaska, Al-aska
/Jenny M/

Utflykterna till Jannes
hus
Buster, Fredrik J, Fredrik Ö
och Janne har på
onsdagarna åkt till Jannes
hus på landet. Vi har
promenerat från T-banan till
huset. Matat fåren, krattat
löv, burit ved, eldat i
kaminen, ätit lunch och fikat.
Fredrik Ö prövade också på
en skidtur innan snön
smälte.
/Janne C/

Den Haagse
school

TREVLIG SOMMAR!

Andreas



En gnutta lokalhistoria
Där Inuti håller till, på Lilla Essingen, låg Elektrolux fab-
rik under åren 1800-1900. Deras verksamhet började
med tillverkning av fotogenlampor och utvecklades se-
dan till kylskåptillverkning. Inutis allra första lokal låg i
ett tidigare gjuteri. Företagets namn avspeglar sig i gatu-
adresserna. Luxgatan, Luxbacken osv.

Inuti 2 ligger nu på Ludvigsbergsgatan. Nedanför ligger
Münchenbrygeriet där man förr bryggde öl. Mitt emot
våra lokaler ligger trähus som var arbetarnas bostäder.
Den stora gula byggnaden mittemot med ett lusthus-
liknande torn var bryggeridirektörens pampiga bostad.
/Charlotte E-E/

Om kärlek
Till människorna. Till andra hundar. Indra, Zita och
den lilla vita som blir glad när hon ser mig. Att vara
någons hund.

Möte
Mötte nyss en annan hund
som var svart och lite rund.
Hon luktade så gott,
men hennes matte fick brått.

/ur Någons Hund/

Ett sagolikt myller av figurer och färger!
Äntligen blev utställningen av. Den 4 maj var det vernis-
sage för ”Mary Annes värld”, på vårt galleri i Gamla
stan. Mary Anne Hertzberg, Inutis äldsta konstnär, kunde
efter flera månaders vistelse på sjukhus, själv ta emot
alla sina besökare i galleriet. Hon har en gedigen pro-
duktion bakom sig och väggarna var fulla av hennes
målningar och objekt.

Kommande....
Stockholms kulturfestival
Stor festival i Kungsträdgården i augusti.
Inuti kommer att ha en workshop med
mosaik under en dag.
Hallwylska palatset
En utställning av Inuti på palatsets gård de två
sista veckorna i augusti.
Utställning på galleriet
I augusti visas verk av våra konstnärer och
våra vänner i nätverket runtom i Europa.

RESAN TILL GERLESBORG
Inuti 2 åker till västkusten en vecka i månadsskiftet maj-
juni. Vi får hyra 2 ateljelägenheter på Gerlesborgsskolan
som är en konstskola vid kusten mitt emellan Uddevalla
och Strömsstad. Vi kommer att arbeta konstnärligt med
havet, klipporna, naturen och ljuset som inspirationskälla.
Studiedagar och utflykter är inbokade t.ex till Tanums
hällristningar, bronsålderskonst som finns med på
UNESCOS världsarvslista.
/Anneli A/

HOLKAR PÅ MALMGÅRDEN
Det var mörkt, december, väntans månad.
En idé kom blixtrande om en klar himmel. Inuti såg sta-
den Stockholm ur annorlunda perspektiv. Vi blickade
framåt till tiden då tusentals nya invånare skulle flytta till
stan. Med hjälp av en snickarverkstad vid Väsby konst-
hall skulle vi göra granna holkar. Ur fågelperspektiv syns
ännu fler färger än vi människor kan se. Skator tycker
om glitter och chick-birds(eng. slang för tjejer.) älskar
färggranna hannar. Skönhet åt småfolket.
Vi startade en mäklarfirma och visade våra nybyggda
bostäder i Malmgårdens fina trädgård. 10 maj – 9juni.
Vid den årliga Magnoliafesten kom tusentals och beund-
rade våra holkar. Vi fick också möjlighet att flytta dem
vidare till Street vid Hornstull och vara med på deras
Odlingsfestival 10 och 11 juni.
/Anders W/

Konstskolan Linnea öppet hus
Den 21 april åkte vi ett litet gäng från Inuti för att titta på
Långbros Öppet hus och få vara med på en tecknings-
duell med Linneorna! Först var vi och fikade vid Älvsjö
station en stund och sen fick vi gå en jättelång promenad
till Långbro folkhögskola!
Till lunch åt vi potatissoppa som mest smakade buljong,
inte så mättande. Vi gick sedan runt och kollade på vad
de andra klasserna hade gjort på folkhögskolan.
Det fanns olika masker, teckningar och filmer som de
visade oss. Jag gillade mest filmen med lergubbarna.
/Cilla T/

Mosaikutställning i galleriet
BIT+bit
”Lysande och färggranna bitar läggs
bredvid varandra till oändliga former
och mönster. En glasskiva blir till konst”.
Under två år har vi arbetat med mo-
saik för att lära oss mer om rytm och
skugga. Vi ordnade en workshop och
arbetade med temat i en månad. Vi
lärde oss mycket. Vi tänkte att vi ville
visa dem i galleriet i Gamla stan, det
blev 70 verk. Alla hjälpte till att hänga
utställningen och med att vakta i gal-
leriet.
/Linda P/

Kooperativet INUTI:s årsmöte
29:e mars hade vi årsmöte i kooperativet. Vi gick
igenom alla punkter som var på dagordningen. Vi valde
en ny styrelse. Jag, Magnus Östling, valdes till ny ord-
förande i kooperativet, till min hjälp valdes Eva Olofsson
till vice ordförande och Hanna Björklund valdes till
sekreterare. Chang Im Ohlsson blev invald i styrelsen
som kassör och till sin hjälp har hon Adriana Sjöberg
som valdes till vice kassör. Resten av den gamla styrelsen,
Camilla Holmqvist, Linda Plahn, Momoko Takamatsu och
Mikael Carlsson omvaldes. Ninna Hultgren är adjungerad.
I samband med Anhörigträffen berättade jag vad jag hade
för mål med mitt ordförandeskap. Till exempel att jobba
vidare kring temat ”Tänk om” för att göra Stockholms
trista betongförorter finare och roligare att bo i, och att
fortsätta arbetet att göra kamratskapen bättre mellan oss
arbetskamrater.
/Magnus Ö/

......

Café Javasavi
Jenny Marcus och Emmy Wallin har i vår visat
målningar på Café Javasavi på Årsta torg.

I Linnés fotspår
Under det här året har Tisdagsateljén påborjat ett
arbete  med temat: ”I Linnés fotspår.” Vi har anlagt
en liten trädgård, läst ”Den Hemliga Trädgården” och
om Linnés resor, besökt Bergianska trädgården och
målat en massa bilder med natur och växter.


